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Установите соответствие.

А) Б) В) Г)

1)  XX съезд КПСС
2)  I съезд народных депутатов СССР
3)  преобразование Совета народных комиссаров в Совет министров СССР
4)  введение частной собственности на землю в ходе земельной реформы
5)  подписание договора между СССР и США об ограничении систем противоракетной обороны (Договор ПРО)

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв.
Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например: А1Б5В2Г4.


